
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ つぎの式はどの場面になりますか。式と場面を線でつなぎましょう。    

    

  

    

   

     

   

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（      ）㎤  

         

 

 

 

 

 

 

 

 

】     

  

① 24＋ｘ＝ｙ 

② 24－ｘ＝ｙ 

③ 24×ｘ＝ｙ 

④ 24÷ｘ＝ｙ 

１箱 24枚入りのクッキーがｘ箱あります。クッキーはぜんぶでｙ枚です。 

子どもが 24人、大人がｘ人います。ぜんぶでｙ人です。 

24ページの本をｘページ読みました。残りはｙページです。 

 

面積が 24㎠の長方形の縦の長さがｘ㎝です。横の長さはｙ㎝です。 

 

・  ・ 

・  ・ 

・  ・ 

・  ・ 

２ つぎの場面で、ｘとｙの関係を式に表しましょう。 

 

（１）縦がｘ㎝、横が６㎝の長方形があります。面積はｙ㎠です。 

 

（２）２Ｌのジュースのうち、ｘＬ飲みました。残りはｙＬです。 

 

（３）ｘ㎏のオレンジを 0.6㎏の箱に入れます。全体の重さはｙ㎏です。 

 

（４）ｘページの本を 10日間で読む予定です。１日に平均ｙページ読むことになります。 

 

 

 

 

算数 

小 6 
年  組 名前 

 

 

 

３ 20㎝の針金で、縦の長さがｘ㎝の長方形をつくります。 

 

 （１）横の長さを式に表しましょう。 

 

（２）面積を式に表しましょう。 

 

（３）縦の長さが２㎝のときの面積を求めましょう。 

 

……… このとき、横の長さは、［    ］㎝、だから、 

 

 

（式） 

 

 

（答え）     ㎠ 20㎝ 

↓ 

 

ｘ㎝ 


